KİŞİSEL VERİ İŞLEME ONAY METNİ
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVKK) uyarınca; açık rıza/onayınızı almak üzere hazırlanan bu belgeyi sonuna kadar dikkatlice okumanız ve seçiminizi özgür iradenizle yapmanız gerekmektedir. 
Veri sorumlusu Mar Gayrimenkul Yatırım Tic. A.Ş. Şirketi tarafından,  bir örneği de tarafınıza iletilen aydınlatma metni ile kişisel verilerinizin 6698 sayılı KVKK kapsamında işlenmesi/korunması/güvenliği ile ilgili olarak tarafınıza bilgilendirme yapılmıştır. 
[bookmark: _GoBack]Buna göre işbu Aydınlatma Metnini okuduğunuzu ve incelediğinizi, Aydınlatma Metninin hem QR kod hem fiziken hem de online olmak üzere aşağıda verilen linklerde de tarafınıza sürekli olarak incelenebilecek şekilde sunulduğunu; Aydınlatma Metni’nin tüm içerikleri ile aydınlatma ve bilgilendirmeleri konusunda bilgi sahibi olduğunuzu, kişisel verilerinizin hangi yöntemle toplanacağı ve hukuki sebepleri ile Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVKK) 11inci maddesinde sayılan diğer haklarınız hususunda aydınlatılmış olduğunuzu iş bu metne verdiğiniz onay ile teyit etmenizi rica ederiz.
Buna ek olarak; anılan aydınlatma metninin (b)  bendinde sayılan hallerde, yine metinde sayılan kişisel verilerinizin sayılan/belirtilen amaçlarla, 6698 sayılı KVKK madde 5 hükmüne göre kanuni işleme sebeplerinin dışındaki hallerde,  açık rızanız hukuki sebebine göre aktarılmasına/işlenmesine, ayrıca verilerinizin bulut sisteminin kullanılmasından ötürü yurt dışına aktarılmasına ve aydınlatma metninde belirtildiği üzere paylaşılmasına/erişim sağlanmasına, onay iradenizi, aşağıdaki butonu işaretlemek suretiyle hem yazılı hem de e-posta yolu ile iletebileceğinizi belirtiriz.  

	ONAYLIYORUM (*) 		

	ONAY VERMİYORUM

(*) İstediğiniz zaman işbu onay metnindeki onayınızın geri çekilmesi hakkına sahip olmakla birlikte, onayınızın geri çekilmesi, geri çekilme tarihinden önce onayınıza dayanan işleme faaliyetlerinizin hukuka uygunluğunu etkilemeyecektir.

